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17. Nemzetközi Tájökológiai Szimpózium 

Nyitra, 2015. május 27-29. 
 

 

Szinte közvetlenül a 6. Magyar Tájökológiai Konferencia után rendezte meg a Szlovák 

Tudományos Akadémia Tájökológiai Intézete és a nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem a 

tájökológusok nemzetközi találkozóját – immár 17. alkalommal. (A két rendezvény 

„összecsúszása” csak részben ad magyarázatot a meglehetősen szórványos magyar részvételre a 

külföldi konferencián.)  

 

A konferencia díszvendégei az 1967-ben kezdődött eseménysorozat szinte állandó 

résztvevői voltak: a 86 éves Milan RUŽIČKA professzor, a szlovák tájökológia atyja (aki 

köszöntőjében „kiállítási tárgynak” aposztrofálta magát), egyik legnevesebb tanítványa, MIKLÓS 

László (Zólyomi Egyetem), Olaf BASTIAN, a szászországi tájökológiai iskola elméleti 

vonulatának legnevesebb képviselője, valamint a svájci Felix KIENAST professzor, a Nemzetközi 

Tájökológiai Szövetség elnöke. A Szervező Bizottság Andrej BAČA (SzTA Tájökológiai Intézet) 

vezetésével dolgozott. 

 

Az első szekciót az elméleti kérdéseknek szentelték: előadások hangzottak el nemzeti 

tájmegfigyelő obszervatóriumok létesítéséről, az Európai Tájkonvenció jelentőségéről és 

megvalósításáról, a társtudományi kapcsolatokról, a tájészlelésről és a táji memóriáról. A 2., 

módszertani szekcióban a tájelemzés és -tipizálás, élőhely-monitorozás, biodiverzitás-kutatás, 

térinformatikai és matematikai tájmodellezés, az éghajlatváltozás okozta tájváltozások 

előrejelzése és még számos fontos kutatási feladat került terítékre. Különösen érdekes volt a 3. 

szekció, amelyben az ökoszisztéma-szolgáltatások (tájfunkciók) elméleti és gyakorlati 

megragadásának kérdései álltak a középpontban. Ebben a témában az ökológiai mellett erdő- és 

mezőgazdasági, közgazdasági, éghajlattani, vízgazdálkodási, történeti, közoktatási, 

szemléletformálási  megközelítésekről egyaránt hallhattunk. Itt hangzott el LÓCZY Dénes 

előadása „Floodplain functions and rehabilitation potential” címmel, amelyet DEZSŐ Józseffel, 

HALÁSZ Amadéval és ORTMANN-NÉ AJKAI Adrienne-nel közösen készített. Az ökoszisztéma-

szolgáltatások olyan fontos hívószót jelentenek, hogy ebben a témakörben külön 

műhelymegbeszélést is rendeztek. A 4. szekció a tájgazdálkodási, az 5. pedig az oktatási, a 

környezettudatossággal foglalkozó előadásokat fogta egybe. 

 

A szimpózium lebonyolítása igen gördülékeny volt, a külföldi vendégek mindig 

különleges figyelemben részesültek, városnézést, kulturális programot, egésznapos kirándulást 

rendeztek a számukra. Az előadások nagy többségének színvonala minden előzetes várakozást 

felülmúlt, elismerés illeti a Szervező Bizottságot. Az összejövetel jó alkalmat nyújtott az utóbbi 

évtizedekben lazulni tűnő szomszédsági szakmai kapcsolatok megerősítésére. 
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